



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІННИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені Михайла Коцюбинського

вул. Острозького, 32, м. Вінниця, 21001, Україна. тел. (0432) 26-52-20, факс (0432) 26-33-02. E-mail: info@vspu.net код ЄДРПОУ 02125094

08.01.2019 № 06/23

на № _____

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення II туру Всеукраїнського конкурсу
студентських наукових робіт зі спеціальності «Початкова освіта»

Повіdomляємо, що згідно з наказом Міністерства освіти і науки України «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2018/2019 навчальному році» від 18.09.2018р. за № 1010 на базі **Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського** буде проведено **II тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Початкова освіта»** (далі – Конкурс) серед студентів закладів вищої освіти України.

До участі в першому етапі Конкурсу (рецензування робіт) запрошуються студенти, які здобувають вищу освіту за освітнім ступенем бакалавра, магістра у закладах вищої освіти України незалежно від форм власності та підпорядкування, у тому числі іноземці та особи без громадянства, що навчаються у цих закладах, студенти закладів вищої освіти інших країн.

Для участі у II турі Конкурсу (за результатами проведення I туру на базі Вашого закладу вищої освіти) необхідно надіслати:

1. Зброшурований друкований варіант наукової роботи (інформація щодо вимог до оформлення міститься у *додатку 1*).
2. Анотацію, у якій зазначено актуальність, мету, завдання, використану методіку дослідження та загальну характеристику роботи.
3. Копії наукових статей, довідок про впровадження результатів наукових досліджень тощо, де прізвища, ініціали автора (авторів) та наукового керівника, найменування закладу вищої освіти, найменування бази дослідження замінюються шифром (шифр – не більше двох слів).
4. В окремому запечатаному пакеті під тим самим шифром подаються відомості про автора (авторів) та наукового керівника наукової роботи (*додаток 2*) та копії наукових статей, довідок про впровадження результатів наукових досліджень тощо, де прізвища, ініціали автора (авторів) та наукового керівника, найменування закладу вищої освіти, найменування бази дослідження є реальними.

Усі зазначені матеріали просимо надсилати **до 10 лютого 2019 року** (за поштовим штемпелем) за адресою:

Голові галузевої конкурсної комісії Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Початкова освіта», проректору з наукової роботи Коломієць А.М.,

ВДПУ імені Михайла Коцюбинського, вул. Острозького, 32 м. Вінниця, Україна, 21001

Просимо надсилати роботи Укрпоштою простим листом.

Електронний варіант наукової роботи у форматі pdf потрібно надіслати на електронну пошту konkurs2019@gmail.com (вказавши тему повідомлення «Конкурс студентських наукових робіт»). Назва файлу повинна відповідати шифру роботи (наприклад: Інноваційні_методики.pdf).

До 23 березня 2019 року на веб-сайті Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського буде оприлюднено інформацію про дату проведення другого етапу II туру Конкурсу та рейтинговий список запрошених до участі у конференції, а також їх роботи. Одночасно на адресу закладів вищої освіти будуть надіслані листи-запрошення учасникам.

Детальніша інформація про Конкурс – на сайті університету: <http://vspu.edu.ua>

Отримати додаткову інформацію щодо Конкурсу можна за телефонами:

(0432) 27 68 82 – Коломієць Алла Миколаївна – доктор педагогічних наук, професор, проректор з наукової роботи ВДПУ імені Михайла Коцюбинського.

+38 067 96 18 178 – Кіт Галина Григорівна – кандидат педагогічних наук, доцент, декан факультету дошкільної, початкової освіти та мистецтва ВДПУ імені Михайла Коцюбинського.

+38 096 45 60 711 – Голук Оксана Анатоліївна – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри дошкільної та початкової освіти ВДПУ імені Михайла Коцюбинського.

Голова конкурсної комісії, проректор з наукової роботи
ВДПУ імені Михайла Коцюбинського



проф. А.М. Коломієць